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PREGUNTAS DE QUiMIpA
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1.

CEPRE UNI 2020 - 2

Identifique aquél compuesto gue presenta

atorno(s) con nimero de oxidacion -3.

A)  Acido hipocloroso

B) Hidroxido de eromo (III)
C) Trifluoruro de nitrdgeno
D) Hexadxido de tetrafésforo
E) Nitruro de berilio

La drea (CO(NHz);)es un compuesio
quimico cristalino e incoloro, descubierto por
Friedrich Wohler. La mezcla, habitualmente
empleada para iniciar la reaccion, tiene una
proporcién molar de NH,yCO, de 2:1,
respectivamente. Si en el proceso reacciona
un mol de NH; y se forman 23,85 g de
urea, determine el porcentaje de rendimiento
(%R).

2NHyg) +COxg) = CO(NHz Jy(q) +H20yq)

DATO: A, :H=1; C=12; N=14; 0=16

A) B7,0 D) 825
B) 723 Ey 931
c) 795

. Se tiene clerta sustancia con los siguientes -

datos de solubilidad:

Temperatura (°C) | 20 | 30 | 45 | 50 | 60

Solubiidad ;
@stor1oogH,0) | & | 12| 1920 | 24

Si se disuelven 45 g de la sustancia en 200 g
de H,0 a B0°C y se deja enfriar hasta

45°C, ;qué masa (en gramos), de esta
sustancia cristaliza?

A) 3 D) 26
B) 7 E) 38
c) 19

. Un mol de electrones circulando por un

dispositivo electroquimico, equivale a un
Faraday. ¢ Cudntos Faraday (F) se necesitan
para electrolizar 400 mL de solucion de
sulfato de hierro(ll) 03 M y reducir
totalmente el hierro presente en la solucién?

DATO: A,: O=16;§=32; Fe=56

A) 024 D) 065
B) 036 E) 072
C) 048
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5. Indigue cudl de las siguientes sustancias
representa un po]isacaﬂdo._

A) Sacarosa D) Fructuosa
B) Glucosa E) Maltosa
C) Celulosa

6. Del siguiente grupo de nUmeros cuanticos
(n, £, my mg), gcual o cudles no son
posibles?

I. {2,0,0+7%2)
I (3,1 +1,-1/2)
. (2,2, -1,+1/2)

A) Solol D) Lyl
B) Sololi E) LNy
C) Sololil

7. Para los siguientes iones:

L 12Mg%*
n, 22m?
1, 388

Identifigue aquel o aquellos que presentan
propiedades diamagnéticas,

A) Solol D) Iyl
B) Scloll E) LIyl
C) Sololil

SOLUCIONARIO

N N N N )
ER Respuesta: E
Recordar: EO(H) = -1 (con metales)
+1 (con no metales)
EO(O) = -2
o Acido hipocloroso:
+1 +1 -2
HClO
» Hidroxido de cromo glll): EO(Cr) = +3
+3 -2 +1

Cr(OH),

o Trifluoruro de nitrégeno:  EO(F) = -1
Sabemos que ambos elementos son no
metales, pero el elemento mas
electronegativo (flior) tiende a ganar
electrones (carga negativa)

EO(CY) = +1
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+3 -1
N Fj
¢ Hexadxido de tetrafésforo:
+3 -2
P4 06
o Nitruro de berilio:
Los elementos del grupo 2 (lIA) como el
berilio presentan estado de oxidacion +2.

+2 -3
833 N 2
B2 Respuesta: C
MNHz = 14 +3(1) =17
MCO(NH ), = 12 + 16 + 2(14) + 4(1) = 60
Tener en cuenta:

R masa
n°moles=————

masa molecular

masa
1 mol NH3 = — masa=17g

17
Estequiometria:
2NHy(q) +COy(g) = CO(NHz )(5) +HOg)
masa: 17 g sweesemeemseees Mtesrica
M:  2(17) =seemesemeess B0
Entonces: miesrica =30 g
La masa de urea producida es 23,85 g

Rendimiento = ¥(1 00%) = 79,5%

Respuesta: B
e A 60°C, 24g del soluto se disuelven en
100g de agua.
— En 200g de agua, se disuelven 48 g
como maximo.

e A 45°C, 19g del soluto se disuelven en
100g de agua.
— En 200g de agua, se disuelven 38 g.
La masa de la sustancia que no esta se
encuentra disuelta se cristaliza.
. Masa cristalizada =45-38=7 g

I Respuesta: A
. PA
Masa producida = (Faraday) (7]

Molaridad = M moles SOlUto

Volumen de la solucion
La formula del sulfato de hierro(ll) es FeSO4
MEeso, = 96 + 32 + 4(16) = 152
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Porcentaje de hierro: %(100%) = 36,84%

MFes0y
(152)(0,4)
m FeSOy4 = 18,249

Entonces: 0,3M =

La masa del hierro en la solucion es:
MFe = 36,84%(m FeSO4) =6,72 g

En el proceso electrolitico:
El parametro 6 es la carga del cation (+2):

6,72 = (F) (%J — N° Faraday = 0,24 F

B Respuesta: C
Los polisacaridos son wuna serie de
biomoléculas compuestas por la union de
una considerable cantidad de
monosacaridos.
La Celulosa es un polisacarido compuesto
exclusivamente de moléculas de glucosa.
ﬂ Respuesta: C
Una regla de los nimeros cuanticos, es que
el numero secundario (¢) maximo es menor
al numero cuantico principal (n) en una
unidad.

— [(<n
. El conjunto de numeros cuanticos del
grupo lll es inaceptable.

Respuesta: D
Un elemento diamagnetico tiene sus

electrones apareados.
e~ perdidos

Mg 1s? 252 2p° 3s°
(Diamagnético)

e perdidos

+2
2T o 1s%2s® 2p° 35% 3p° 4s°3d?
e~ desapareados
ssBr : 15?25 2p° 357 3p° 4s% 3¢ 496)
(Diamagnético) e~ ganados
~. Iy lll son especies diamagneticas.
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